

Сон в зимнюю ночь – страшный. Отправится ли на «нары» коммерческий директор «Сантэ»?

Резонансное уголовное дело в отношении дочери депутата Госдумы Татьяны Соломатиной – Екатерины Фельзингер – набирает обороты. Напомним, Екатерине Фельзингер инкриминируют мошенничество с препаратами для проведения химиотерапии. Согласно официальной версии, озвученной следственными органами, клиника, принадлежавшая фигурантке дела, получала за препараты деньги из госказны. Однако по факту никаких лекарств Фельзингер не закупала.

Таким образом, она «нахимичила» более чем на двадцать пять миллионов бюджетных рублей. По совокупности статей, которые инкриминируют Екатерине Викторовне, ей грозит до десяти лет колонии. В конце декабря 2023 года компанию Екатерине Викторовне в СИЗО составил коммерческий директор ООО «Сантэ» Павел Храмов. Ему инкриминируют мошенничество в крупном размере. Если точнее, в очень крупном размере – генеральный и коммерческий директора «наработали» на двадцать шесть миллионов рублей.

Ху из мистер Храмов?

Согласно версии следствия, Храмов являлся непосредственным участником облапошивания больных онкологическими заболеваниями томичей, а проще говоря, поделельником своего руководителя Фельзингер. Вместе с дочерью депутата Соломатиной Павел Храмов передавали страховщикам фиктивные документы о химиотерапии. По факту процедура не проводилась. Кто такой Павел Храмов? Невероятно, но факт, который подтверждает диплом господина Храмова, – он специалист по снам, точнее, сомнолог. Общий стаж трудовой деятельности – девятнадцать лет, врач первой категории, лечит носовое кровотечение, обычный храп и искривление носовой перегородки.

«По предварительным данным, с августа по декабрь 2022 года коммерческий директор общества вступил в преступный сговор с директором и врачом-онкологом в целях хищения бюджетных денежных средств. Во исполнение задуманного обвиняемый, используя свое служебное положение, давал указания врачу-онкологу о написании медицинских карт пациентов, сведения об оконченных случаях лечения, которых вносились в реестр счетов и счета на оплату медицинской помощи. При этом включал в документы сведения о случаях фактически не оказанной медицинской помощи ввиду отсутствия в распоряжении общества соответствующих препаратов», – сообщается на сайте СК РФ по Томской области.



Интересные факты. В свое время телеграм-канал «Милый Томск» делал запрос в региональный фонд ОМС по поводу деятельности клиники «Сантэ».

«Думаю, многим будет интересна фактура деятельности ООО Санте в целом, что была получена через запрос в фонд ОМС в рамках закона о СМИ. Даю выжимку в виде вопрос/ответ. Но сначала список вопросов. Может ли частная клиника отказаться от предоставления услуг по ОМС в любой момент и в одностороннем порядке? Действительно ли тариф ОМС так мал, что не позволил дальнейшее обслуживание население? На какие нужны ООО Сантэ имело право тратить средства ОМС, были ли проверки со стороны фонда? Сколько средств ООО Сантэ получило из фонда ОМС? По уголовному делу: почему фонд своевременно не выявил нарушения в ООО Сантэ по онкопрепаратам?», – написал главный редактор канала Василий Шипилов.

На что ему ответили следующее. Выяснилось, что анализ расходов ООО Сантэ в 2019-2022 годах показал, что основными статьями расходов ООО были зарплаты и налоги, а также арендные платежи за здание. Договор был заключен с Соломатиним В.Б., который оказался полным тёзкой супруга Татьяны Соломатиной и полным тёзкой отца учредителя ООО Сантэ Екатерины Фельзингер, фигурантом уголовного дела по хищению средств ОМС по профилю онкология.

В 2021 сумма аренды составила тринадцать миллионов при прибыли ООО «Сантэ» в сорок миллионов. В следующем, 2022 году при такой же сумме аренды клиника ушла в минус, убытки предприятия составили сорок миллионов. Данных по арендным платежам в 2023 году нет. В мае 2023 года состоялась плановая проверка ООО Сантэ фондом ОМС, в результате которой по итогу 2019-2023 годов выявлено нецелевое расходование средств ОМС на сумму 27 миллионов рублей. Кредиторской задолженности нет. Что касается

своевременного выявления почти открытого грабежа из госказны, то нарушений до мая 2023 года соответствующими органами обнаружено не было. Как так получилось – вопрос. То ли воровали профессионально, то ли «крыша» была качественной и только весной прошлого года неожиданно прохудилась. Бабр следит за развитием ситуации и новыми подробностями уголовного дела.

Фото: Бабр

Автор: Алексей Серебряный © Babr24.com КРИМИНАЛ, СКАНДАЛЫ, ЗДОРОВЬЕ, ТОМСК 👁 7210
18.01.2024, 18:20 📄 405

URL: <https://babr24.com/?IDE=255530> Bytes: 4583 / 4393 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Алексей
Серебряный.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)